

## 臺北市府教育局新聞稿 請轉交文教記者

【發稿日期：110年5月16日】

業務聯絡：臺北市府教育局中教科 黃喬偉科長 0905135026

余品瑩股長 0963089589

新聞聯絡：臺北市府教育局研究員 林奎宇研究員 0930936532

【主題：臺北市國九、高三學生自 5/17 起停課，在家自主學習-臺北考區國中教育會考考生自 110 年 5 月 17 日起停課，在家自主學習至國中畢業典禮前；**本市學校高三學生自 110 年 5 月 17 日起停課至畢業典禮前**】

考量目前疫情嚴峻，臺北市自 110 年 5 月 15 日至 5 月 28 日進入第三級警戒，基於防疫之考量，教育局宣布參加臺北考區國中教育會考之考生自 110 年 5 月 17 日起停課，在家自主學習至國中畢業典禮當日(6 月 11-18 日)前；**另本市學校高三學生自 110 年 5 月 17 日起停課，至畢業典禮(6 月 1 日起)前。**

**至本局所轄其他各級學校及中等學校其他年級是否停課，本局將視中央政策及疫情發展滾動調整。另倘學生因防疫有請假需求，請本市各級學校彈性處理，不列入出缺席紀錄。**

教育局指出，學生在家自主學習期間可利用酷課雲等平台進行線上學習，酷課雲有高中到國小共計 11,284 部線上教學影片、43,821 道線上題庫，以及 21 種電子資料庫，另外學生也可以參加線上即時同步的培力班課程，在家學程式設計、學外語，在停課期間持續充實自己的學力，讓學生停課不停學。

教育局提醒各位停課學生應儘量待在家、不要外出，如有身體不適情形，亦請儘速就醫，以維護自我身體健康。